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2-K.KBapTupa, 49 M2, 3/5 aT.
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[NMpopaeTca AByXKOMHaTHasa kBapTupa B 10
MUKpOpanoHe. B KBapTUpe ecTb BCce Heobxoamnmoe
anda KoMPOPTHOro MPOXXMBaHMA. B cTOMMOCTb
BK/IOYEHa BCA ObITOBaga TeEXHUKa U Mebenb.
KBapTupa C KayeCTBEHHbIM PEMOHTOM, MPW 3TOM
Bbl cMOYeTe cMeno 3aexaTb B KBAPTUPY U XXUTb 6e3
BIOXeHWIM; [Nnouwanb KBapTMPbl COCTaBNAET 49 M2,
B BalLeEM PaACropiXXeHUM LMKAPHaga N1aHMPOBKA C
2 N30/IMPOBAHHbIMW KOMHaTaMW, NOOXKUNS ©
METPOB.

MNpeKpacHasa TPaHCMNoOPTHAaA pa3BaA3Ka M Hanmyme
MapKOBOYHbIX MECT BO BOpe He OyaeT Bbi3biBaTb Yy
Bac anckomMmdopTa Nnpu BO3BPALLEHUM OOMOM;




I

KonmnyectBo KOMHaT: 2
O6Lwaqa nnowanb: 49 M2
OTax: 3

Tun caHy3na: PasgenbHbin
PeMOHT: KoCcMeTU4YeCcKunm
Hanunuune tenedoHa: HeT
Hanunume mebenu: pa

BbicoTa MoTONKOB B MeTpax: 2.6 M.

NMnaHvpoBka: 102 cepus

og nocTponkn goma: 1980 r.

Miowanb KyxH: 8 M?

OTaxkewm B gome: 5

Trn 6ankoHa: NoAXus
CocTogaHMe obbeKTa: Xopoluee
Hanunume nHTepHeTa: ga

Bua 13 OKOH: BO ABOP U Ha ynuuy
Tun goma: 6NOYHbIN
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